

Информационно- аналитическая справка
о принятых мерах, направленных на поощрение участников и
педагогов- наставников в 2020-2021 учебном году

В 2020-2021 учебном году в рамках поддержки талантливых и способных обучающихся и их педагогов наставников приняты меры, направленные на стимулирование и поощрение педагогов- наставников, работающих с способными и талантливыми детьми и обучающимися (победителей и призеров всероссийской олимпиады школьников и интеллектуальных конкурсов).

В муниципальном образовании Щербиновский район не установлены специальные денежные поощрения, для лиц, проявивших выдающиеся способности.

В целях стимулирования и поощрения лиц, проявивших выдающиеся способности, ежегодно в районе выделяются бюджетные средства на приобретение грамот, благодарственных писем и стимулирования педагогических работников в образовательных организациях, согласно положению о стимулировании, проводится церемония чествования и награждения подарками медалистов и призеров регионального и всероссийского этапов олимпиад и конкурсов (мероприятие «Выпускник года»).

Поддержка талантливых школьников и их педагогов- наставников на муниципальном уровне регламентируется нормативным актом Муниципальной программой «Развитие образования в муниципальном образовании Щербиновский район», утвержденной постановлением администрации муниципального образования Щербиновский район от 26.10.2017 года № 662 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Щербиновский район «Развитие образования в муниципальном образовании Щербиновский район».

1. Объем бюджетных средств, выделенных в 2020-2021 учебном году на поощрение школьников и педагогов.

Информация об объеме бюджетных средств, выделенных в 2020-2021 учебном году на поощрение участников, призеров и победителей Всероссийской олимпиады школьников школьного и муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, а также бюджетных средств, выделенных в 2020-2021 учебном году на поощрение тренеров и наставников участников, призеров и победителей Всероссийской олимпиады школьников была запрошена у руководителей общеобразовательных организаций и представлена специалистом методической службы, ответственным за работу с одаренными школьниками.

Проанализировав и обобщив представленную информацию, согласно показателям, объемы бюджетных средств, выделенных на поощрение школьников, победителей и призеров всероссийской олимпиады школьников в 2020-2021 учебном году и педагогов (тренеров) составили:

	Показатель	Сумма в рублях
1	Объем бюджетных средств, выделенных в 2020-2021 учебном году на поощрение участников, призеров и победителей Всероссийской олимпиады школьников ШКОЛЬНОГО ЭТАПА (в руб.)	0 руб.
2	Объем бюджетных средств, выделенных в 2020-2021 учебном году на поощрение участников, призеров и победителей Всероссийской олимпиады школьников МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА (в руб.)	3675 руб.
3	Объем бюджетных средств, выделенных в 2020-2021 учебном году на поощрение тренеров и наставников участников, призеров и победителей Всероссийской олимпиады школьников ШКОЛЬНОГО ЭТАПА (в руб.)	8686 руб.
4	Объем бюджетных средств, выделенных в 2020-2021 учебном году на поощрение тренеров и наставников участников, призеров и победителей Всероссийской олимпиады школьников МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА (в руб.)	35600 руб.

Нематериальное стимулирование в школах формируется через:

- поощрение благодарственными письмами, грамотами по итогам участия в конкурсных мероприятиях, семинарах;
- выдвижение на награждения различного уровня, размещение фото и информации на Доске почета, в средствах массовой информации, в сети «Интернет».

Материальное стимулирование в школах осуществляется в соответствии с Положением о распределении выплат из стимулирующей части фонда оплаты труда образовательной организации (в виде выплаты премии).

Бюджетные средства расходованы на приобретение грамот и благодарностей школьникам (победителям и призерам школьного и муниципального этапов Всероссийской олимпиады школьников) и педагогам-наставникам. Грамотами победителей муниципального уровня награждены 45 человек, призеров муниципального уровня – 150 человек.

2. Проведение консультативной помощи, мероприятий, чествований на школьном и муниципальном уровне.

На уровне образовательных организаций и муниципальном уровне организовано чествование и награждение школьников по итогам участия во всероссийской олимпиаде школьников и интеллектуальных мероприятиях.

По итогам 2020-2021 учебного года на торжественных линейках, посвященных Последнему звонку, награждены грамотами и благодарственными письмами министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края и управления образования призеры регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2021 году и их наставники.

В июне 2021 года проведено районное мероприятие «Выпускник года», в рамках которого проведен торжественный прием при главе района 23 отличников учебы, победителей и призеров олимпиад, конкурсов.

В целях информирования широкой общественности о достижениях обучающихся Щербиновского района и популяризации олимпиадного движения информация о мероприятиях размещается в сети Интернет (на официальном сайте) и в средствах массовой информации.

Методической службой организована работа по информированию организаций по вопросам присуждения премий на региональном и федеральном уровнях. Ежегодно в образовательные организации направляются информационные письма и документы о проведении ежегодного конкурсного отбора на присуждение премий администрации Краснодарского края для одаренных школьников, проводится методическое сопровождение по оформлению документов.

Рекомендации руководителям общеобразовательных организаций:

С целью осуществления поддержки способностей и талантов у детей и молодежи, стимулирования педагогической общественности на период 2021-2022 учебного года:

- 1) разработать меры поддержки талантливых и одаренных школьников на уровне образовательной организации (морального и материального характера);
- 2) организовать широкую информационно – разъяснительную работу и консультативную поддержку обучающихся по вопросам участия в конкурсном отборе на присуждение премий одаренным школьникам;
- 3) принять меры, направленные на поощрение (стимулирование) педагогов, работающих с талантливыми детьми и молодежью;
- 4) информировать общественность о достижениях школьников и педагогов в средствах массовой информации, на сайте образовательной организации и в сети Интернет.

Директор МКУ «МК МОЦР»



С.В. Прищепа